FITXA VECTORS I ANALÍTICA                                                                  MAT I
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a) Troba les coordenades del vector 2,3 

respecte a la base formada pels vectors
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Donats els vectors  1,4  i  3,:
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3.- Donades les rectes:           [image: image5.wmf]0
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troba el valor de  k  perquè  r  i  s  siguin perpendiculars.
4.-  Troba les coordenades del punt simètric de  P(3, 4)  respecte a la recta

r : 3x  y  2  0.
5.-  Donats dos punts  A(2, 1)  i B(3, 2)  escriu la condició que han de complir les coordenades del punt  C(x, y) perquè el triangle  ABC sigui isòsceles amb el costat  AB  desigual.

6.-  Troba l’àrea del triangle de vèrtexs:

A(3, 1)       B(6, 2)       C(0, 4)
7.-  Troba l’equació de la recta que passa pel punt  P(1, 3) i forma un angle de 45 amb la recta   r : 2x  y  1  0
Exercici n. 1.-
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[image: image8.wmf]b) Expressa els vectors  ,, com a combin

ació lineal dels vector  i :
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c1) Trobar m per què els dos vectors siguin perpendiculars

c2) Trobar m per què el vector v sigui unitari.
Exercici n. 2.-

a)  Donades les rectes:
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troba el valor de  k  perquè  r  i  s  siguin perpendiculars.
b) Troba les coordenades del punt simètric de  P(3, 4)  respecte a la recta

r : 3x  y  2  0.
Exercici n. 3.-

Donats dos punts  A(2, 1)  i B(3, 2)  escriu la condició que han de complir les coordenades del punt  C(x, y) perquè el triangle  ABC sigui isòsceles amb el costat  AB  desigual.

Exercici n. 4.-

Troba l’àrea del triangle de vèrtexs:

A(3, 1)       B(6, 2)       C(0, 4)
Exercici n. 5.-

Troba l’equació de la recta que passa pel punt  P(1, 3) i forma un angle de 45 amb la recta   r : 2x  y  1  0.

1.- Troba l’àrea del quadrilàter de vèrtex: A(-4,3), B(0,5), C(4,-2), D (-3,-2)

2.- La recta 2x + y -4 = 0 és la mediatriu d’un segment que té un extrem el punt (0,0).

     Troba les coordenades del altre extrem.

3.- Troba les coordenades del vèrtex D del paral·lelogram  ABCD, sabent que els punts A(1,2) B(5,-1) C(6,3) són vèrtexs consecutius.
4.- Calcula el valor de a perquè la distància del punt P(1,2) a la recta ax + 2y – 2 = 0 sigui igual a 
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5.-Troba les coordenades d’un vector v(x,y), ortogonal a  u( 3,4) i que mesuri el doble que u.

6.-  Troba les coordenades d’un cert vector v, sabent que forma un angle de 60º amb el vector w = (2,4) i que els mòduls d’ambdós són iguals.
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